pr.: 2,2 m

Vys$ka vrat (m)

B =

Vypocty délky pasku pro 3 Site folii

¢) Vzorec: Nasobime $ifi otvoru x vySku (v metrech) vynasobime koef. x24, celé délime pak 2% Sife pasky,
tj. u folie Sife 200 mm = déleno 4 , §. 300 mm = déleno 6, §. 400 mm = déleno 8.

PFiklad vypoctu délky félie pro otvor u vrat Sife 2,5 m a vysky 2,2 m:

2,5x 2,2 x 24 / 4 ( 200 mm félie) = 33 metrd (obr. pFikladu)

2,5x2,2x24/6 (300 mm félie) = 22 metrl
2,5x2,2x24/8 (400 mm folie) = 16,5 metrd

5 A = Sife vrat (m) pf.: 2,5 m
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Folie Sifre 200 mm

200 mm = 100%

2=1%
2% =4
300 mm
300 mm = 100%
3=1,%
2% =6

132/ 6 = 22 m pasku

Zk:22 /2,2 =10 kusu
10 Ks x300mm =3 m

1. AxBx24
add) 1:. 2,5 x 2,2 x 24 = 132 m2

Sife 200 mm
Celkova délka:

132/ 4 = 33 bm pasku

Zk: 33/2,2 =15 kusu
15Ks x200 mm =3 m

400 mm

400 mm = 100%

4=1%
2% =8
Celkova délka:
132/8=16,5m

Zk:16,5/2,2=17,5 kusu
7Ksx400 mm =2,8m
(pouzijeme mensi pfesahy)
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